
 

 

FAITH MANOR 2023  

FAMILY EXPERIENCE 
SURVEY RESULTS 
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 HOW ARE WE DOING AT FAITH MANOR 
35 Families Participated 
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Food & Meals
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Respect
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Communication
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Visiting Experience 
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Engagement In care
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Activities & Belonging
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Pallative Approach to 
Care
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YES NO UNSURE

I would Recommend Faith 
Manor 



 


